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1. Aldre ocli nyare Svenska Historien i samman-
drog. Link. 1823.

2. Tili det Plögvördiga Presterskapet iÅboErke-
Stift.

3. Sorgelal öfyer Hiigslsalig Plans Majestät Ale-
xander I. Åbo 1826.

4. Nybyggarne i Nordamerika, deras öden ocli
utsigter. Sliilm. 1818.

5. Tavaslehns Sloll, en Homans frän Birger Jarls
ai Bjelbo Tidebvarf. Phfors 1831.

6. Svarlkonstens bemligheler, afen7o:ärig Lappska.
Sib m 1833.

7. Evangelier, Epistlar och Boner. Slreng. 1803.
8. Mernoir. et Avaot. d’un homme de qualile, qui

s’est retire du monde. Amst. MDCCXXXV.
2 Del.

9. Den svenska Psalraboken. Öreb. 1820.
10. Baron von Wolfis Geometrie. 2;ne Uppl. af

Sekoilen. Stblm. 1811.
11. Krulmeyer, Fi’ansk Parleur. Sthm 1811.
12. Lärobok i Logiken ai Kiesewelter. Öfvers, Åbo

1816.
13. Philosol. törsök, att ulur Mennisk. egenskaper,

utröna ändam,, hvartill Mennisk. är skapad af
Blix. Ups. 1797.

’

14. Barndoraens våi-d bäde i Fys. ocli Moral. hän-
seende. Ölvera. af Malmgren. Sthm 1803.

15. Airein, om afvägningar, Kartors transporter,
m. m. St hl m 1829.

16. Sartorius, Handb. for Slalshushålln. Öfvers.
Sthlm 1800.
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47. Vckenberg, Lalinsk läsebok. Link. 1819.
18. Kongi. JFinska~ Hushålln. sällskap. den 1 NoV.

1800. Åbo.
19. Slridsberg, Fransk Grammaire. 3 uppl. Slhlfti

1800.
20. Lyckans Talisman, eller konslen att spela Schack,

kori och bräde. Slhlm 1819. „

21. Läsning i blandadeämnen. lisiä Arg. Slhlm 1797.
22. Försök lill Hisl. ora BorgerligL samhälle, af

Ferguson. Silliin 1790.
23. Historian om Svenska Kronprinsen Gustaf, af

Andersson. 2:a uppl. Jdnk. 1832.
24. Griflo-lal, tili undervisn. ocli trösl, af Baur,

Öfvers. Sllilm 1825.
25. Die Abwege, od. Irrungen u, Versuch. gutwil-

lig u. from. Meusch. von G, Arnold. Leipzig
1736.

26. Geogratiski Lexikon öfver Skandinavien af
Djurberg. Örehro 1818.

27. Stenhammars Poeliska skrilter. Slhlm 1807.
28. Rysk Tolk for svenskar af Frenckell. 2:dra

Uppl. H:förs 1831. X).
29. H. K. Majits Nådiga Förordn. emot fylieri m. m.

H-iors 1829. X)
30. Djefvulens spökande i Spaniens kloster, Jönk.

1817.
31. Upplysn. öf. Prof. Kants Crilik af rena För-

nuftel af Schulzer, Öfv. Lund 1799.
32. Gedike, Lalinsk Läsebok för begynnare. Slhlm

1824. X)
33. Wäinämöiset. Slhlm 1828. +)

34. Adriani Ulacq Tabulse Sinuun) Tangentium et
Secanliutn, a Hentschio. Frankf. & Leipz.

35. Konung Erik den Fjorlondes Historia af O.
Celsius. Lund 1795.

36. Rtflexioner öfver Animaliska Magnetismen af
Jean Pauk Slhlm 1817.

37. Lefvernes-heskrifning om Christina, Drollnrng
af Sverige. Öfvers. af Lulh. Slhlm 1789.

38. Samiin# af Kongi. Förtallningar angående B.ang
af Rothlieh. Slhlm 1828.

39. Försök Ulf Lärobok i Natur-Rätlen af D. Boe-
tius. Ups. 1812.



3

40. Inledning tili den Svenska Processum Civilem
af Nerman. Slhlm & Ups. 1751.

41. Tvistemåls Lagfarenhet utur Sveriges Lag af
Tengvall. Lund 1794. +)

42. Nalur-Rätlens förstä grnnder af Ndrregård,
43. Krigs-Artieklar af Carl XI. Slhlm 1683.
44. .Beskrifning om svenska Heruman och Jorda-

gods, l:sta del. Slhlm 1755.
45. Föreläsn. af Prof. Math. Calonius i Processus

Civilis. (Skrifven.)
46. Inledning tili svenska Jurisprudenliara Crimi-

nalem af Nerman. Slhlm 6c Ups. 1756.
47. Lagfrägor 2:ne del. Lund 1797.
48. Juris-Pr.udenliaCriniinalisaf M. Calonius. (Skrif-

ven.)
49. Inledning tili Svenska Processum Civilem af D.

Nehrman. Lund 1732.
50. Lärobok i svenska språket af Broocman. 3:dje

Uppl. Slhlm 1820.
51. Hallraans skrifler. Slhlm 1820.
32. Compendium Logice Jimiorum Adcommodalum

af Wallerius, Ups. 1797.
53. Sammandr. At svenska Stadgar ang:de Svea Ri-

kes Kammarverk af Lundeqvist. Slräugn. 1801.
54. Samling af Kejs. Aho Hof-Rälts Universal- och

Circulärbfef 1821. 2 exemplar. +)

55. Handhok i Bibl. Lilteraluren afTollesson. l:sla
del. Ups. 1826-

56. JVlin son på Galejan. l:sta del. Ups. 1819.
57. Aho Hof-Rälts Historia inlill 1823, af Lagus.

Itsla del. H:fors 1834.
58. Berättelse ang:de Finlands tillslånd och fdrvalt-

ning. H:fors 1836.
59. Jorden, utförligt Geografiskt Lexicon i 4:ra

hand, af Sundler, Slhlm 1830-
60. Anmärkn. tili Sveriges Bikes Lag af Drangel,

Slhlm 1766. +)
61. Uldrag af Processus Civilis af Calonius. (Skrifv.)
62. Samling af Kongi. Maj:ts Bref at Uggla, Sthlra

1776.
63. Fliigel, Yersuch einer Wiederleg. d. Lehre von

Drucke d. Luft, Leipz. 1826.
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64. Harkort, Piani-stereometrisch. Schieblineal.Köln
1824.

65. LangsdorfF, Forlse*zung des Lehrbuchs d. Hy-
dranlik, mit Kupfert. Altenb. 1796.

66. Handlingar i raalet emellau Boktryck. Fren-
kell & soti, ocJi Boktryck. Bark. Uleäb. 1830.

67. Mindre Sainmandrag at Velenskaperne afßerg-
klint. Silliin 1781.

68. Supplement tili RältegängshandL i målet emell.
Handi. Chrogelius och Kuralorernc i Enkan
Kublbergs konkurs. H:fors 1826. (21 exempl.)

69. Tromsdortf, Kallopislria. Sthlm 1808.
70. Gjest Baardsen, Sogudalstjaerns Lefnadslopp.

Öfvers. Link. 1835.
71. Scheffers Cbemiska föreläsningar. Sthlm 1796.
72. Lättare Etigolska Handels-Brcf och törmulärer.

Gölheb. 1816.
73. Nya Svenska Ekonomiska Diclionnairen af Fi-

scherslröm. 4 delar. Sllilm 1779.
74. Diverse Bokförteckningar, trvckte i Ehfors.
75. Register öfver Sverige» sanitl. im gäll. Grund-

lagar. Sthlm 1822.
76. Några, af erfarenheten godkände Medet, mot

mal, väggohyra, värtor m. m, Sthlm 1826.
77. Commentatio Palbologico-Analomica. Leipzig

1820.
78. Husliålls-Magazin för Sladsboer och Landlhus-

hällare. Sthlm 1819.
79. Geografiska kartor, utgifne af Diurberg. Sthlm

1815.
80. Grammalica Graaca af Christ. Dahl. Ups. 1809.
81. Försla Begreppen af de nödigasle vetenskaper,

af Regner. Sthlm 1830.
82. Geogratle för hegynnare af Daniel Diurberg.

Örebro 1815.
83. Baumes, von der Luugensucht. 2 Theil. Hild-

burghausen 1809.
84. Wullfs Grekiska Lexikon, Strengnäs 1802.
85. Special Therapi, eli. afhandl. om sattet atl be-

handla Mennisko-Sjukd. Norrk. 1830. s:te del.
86. Pontins Litkare-Bok. Sthlm 1816.
87. Journal Oeconomiqve, ou Mem., Notes et Avi»

sur I’Agricullurc. Paris 1757.
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88. Der Nalurforscher, Medicinisch-Chirurg. Ans-
ioin. Chern. u. Rotan. Abhandlungen. 1761. -f-)

89. Slaluler för Kejserl. Alexanders-Universilet i
Finland p& Ryska och Svenska. P:burg 1829.

90. Arithmelik af Beckmark. Slhlm 1804. +)

91. Anleckningar uli Jurisprudent. CiviUs. (Skrif-
ven. +)

92. Anmärkn. lill Sveriges Rikes lag af Drangel.
Slhlm 1766. +)

93. Öfningar i Franska Språket af Silfverstolpe.
l:sla del. Slhlm 1811.

94. Utkast lill Medicinal-lagfarenhet afKiernander.
Slockhohn,

95. Palmblads Geografie (ulan Tilelld.)
96. Skaldestycken af Silfverstolpe. Slhlm 1801
97. Svea Rikos Historia af Dalin. Slhlm 1758. 4-)97,
98. R.ysk Spräklära af Ehrstrdm & Oltelin. S;t

P:hnrg 1814. +)
99. Sveriges Stads-Lag förår 1618- Slhlm 1730-+)

100. Lärobok i Latinska Språket af Wåblin, Slhlm
1818.

101. De tolf första Romerska Kejsarinnors lefver-
nes H ist. Ofvers. af Slälhammar. Slhlm 1790.

102. Arvid Gyllenstjerna, Roraanlisk berällelse ifr.
Carl XIII tid. Slhlm 1823.

103. Spuhr zum Begritfe v. d. Erschutterung des
Hirns af Martini, Leipz. 1764.

104. Lidners sam'ade arbeten.
105. FI. K. Majrls Reglem. för Ali ra. Brandstods-

Bolaget i Finland. H:fors 1832.
106. Människjo-Vänneu N:o 6 & 7. Om Uppfo-

slrings-Verket.
107. Utdrag af Prof. Nehrmans föreläsn. öfver Gil-

termlls-Balken. (Skrifven.)
108. Ullydning ofver Sveriges Rikes Lag afWest-

dahl. Slhlm 1770.
109. Bellmans skaldestycken efter Yolskows. Slhlm

1814.
110. Sveriges Stads Lag, utgängen fr. trycket 1618.

Slhlm 1702.
■lll. Inledning tili svenskaKrigs-Lagiarenheten. lista

del. +)
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112. Lagfarenhets-Bibliothek, 3:dje del. innefattar
Ulsökn. och Straff-Balkarne i Sveriges Allm.
Lag. Sthlm 1790. (Tilelbl. söudrigt.)

113. Juris Prudenlia Naulica. (Skrifven.)
114. Kongi. Sladgar, Förordn., Bref och Resolut.

ang. Justitien och Flnshalln, vid Bergverken
• och Bruken. Sthlm 1786.

115. Jungs Klago-sånger. (Ulan titelbl.)
116. Terpsichore, Vitlra och Vetenskapl. försök af

Tulindberg. 2:dra Häfl. Hitors 1826,
117. Grundlig handledniug tili Ryska språket af

Groening. Sthlm 1750.
118. Lärobok i Kemien. (Ulan titelbl.)
119. At Schullen, Tabeliei' tili läl.tande af vexelräkn.

emellan B:co Assign. och Svenska Riksgälds-
sedlar. H:fors 1832.

120. Brefväxluig etnellan en ung Prins och hans
Gouverneur. Sthlm 1771. +)

121. Grammalika Latina af Slreling. Vexiö 1773.
122. Juridiskt Arkit' at Schmidt, lista Band. 2 Häft,

Christ. 1831.
123. Vägvisare genora Stor-Fnrstendörnet Finland

af Hornborg. H:fors 1821.
124. Juris Prudenlia Civilis at Calonius. (Skrifven)

+) (2 exempl.
125. Dialogues Frangais, Russes et A llemnnds. 1804.
126. Tili Riks. Högl. Siänder atlemnade 3me skrif-

ter ora Rältegångers törminskning, Lag, Do-
ra are och tolk, sarat en rällskatfens tri- och
och säkerhet, af en deras Ledaraot vid Riks-
dagen år 1760. Sthlm. F Titelbl. söndr. -(-)

127. Lärobok i Franska spräket (utan Titelbl.)
128. Telemaque (ulan Titelbl. +)
129. Lectori Benevolo Salulem phirimam decit Bi-

bliopola (ulan Tilelbl.)
130. Kokbok at C. Warg. 13:de Uppl. Sthlm 1814.
131. Elementa Jurisprudenliap Naluralis af Brun-

mark. Ups. 1783.
132. Judiska Lagstiftningen eller Gamla Testamen-

tels stadgar. l.sla delen. Sthlm 1801.
133. Latinskt Lexikon af' Scheller. Orebro 1828.
134. Allmän ; och enskild Pathoiogi och Therapi

efter Schönleiu (2;dra Baudot) Shhn 1837.
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135. Chirnrgiska händelseraf Olof Acrel. Slhlm 1757*
136. Pruklisk Eårobok i Tyska Språket af Hein-

rich. Slhlm ISI6.
137. Den Svenska Psalmboken. Gölheb. 1803.
138. Neuer Russischer Dallmelscher liir Deutsche.

S;t P:burg 1824.
139. Filen, Tysk Gratnmalik. Jönk. 1839.
140. Gedikes Franska Läsebokför begynnare, Sthlra

1822.
141. Diverse Romaiier. •—-)
142. FriWinkare och yltersia tiders bespotlare. Sthlra

1781.
143. Den nyaste Journalislen. Nprrk. 1830. 3:die

häflet.
144. Slorl Sknggspel innebållande; Prinsen i Barn-

landet. Öfvers, S;hlm 1824.
145. Magazin för Konst, Nyheter och Moder. Tid-

ningsskritt, 16;de ärgången.
146. Grekiskt och Romerskt Aritiqvitels-Lexikon

af Dillenius. Öfvers. Slrengn. 1813.
147. Kellgrens samlade «krifter, 3;dje Rand. Sthlra

1813. (Titelbl. fläckadt.)
148. Juridisk och Ekonomisk Läsning, 2:dra Häft.

Ups. 1813.
149. Berällelse ora Eandtdagen i Borgå af Teng-

ström. Slhlm 1810.
150. Hanna. En dikt i tre sånger af Runeberg

H;tors 1836. ö

151. Der Römisch Kajserl. Academi der Nalur-
forscher- Nurnb. 1757. +)

152. Kort utdrag af alla Kongi. Pörordn, m. ra. At
Brummer. Slhlm 1780. +)

153. Lärobok i Nalional-Ekonotnien at Rabenius.
Ups. 1829. X)

154. Sami. af Kongi, Maj:ts bref at Jusleen. Sthlra
1751.

155. Rädgifvare för alla dem, sora plågas af slem i
haisen, hmgorna och matsmältnings-organerna.
Slhlm 1828. +)

156. D:r Vogels Neue Medicinische Bibliothek,
Götlingen 1762.

157. Kort anvisning tili Läns-Kammar-Verket af
Selling. Sthlra 1802, +)
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158. Agnes rou JLilien, Roman., l:a del. Slrengn.
1801. (Söndi-ig.)

159. Lärobok i Plrysiken af Vieth. Öfvers. S Lii lm
1821.

160. Pharmaceutiska anLeckningar af Setterberg. 1:a
del. Link. 1829.

161. Tunelds Geographic. Stblm 1773. (Tilelbl.
söfjdrigt.)

162. tlarmonies de la Nalure, par Jacques-Bernar-
din-Henri de Saint Pierre. Tom. Premier.
Paris 1815. (Sdndrig.)

163. M inne af von Linne, Fader och Son, af Sven
Hedin. Stblm 1808. X)

164. Riclilers Chirurgische bibliothek. Götling n.
Gotha 1772. X)

165. Praktische Materia Medica von Mellin. Al-
tenb. 1771. X)

166. Resa i Svexbge år 1830 af AleXand. Daumont.
l:a del. Stblm 1834. -ff)

167. Finlands Stals-Kalender för åren 1830, 31, 32,
33 & 34.

168. Anvisning tili Läns Kammar-Yerket af Selling.
Stblm 1817. +)

169. Diyerse disputatiouer, tryckte i H:fors.

HELSINGFORS, hos A. W. Gröndahl, 1847.
Imprimalur: F. Granbom,


